



# UDRUŽENJE ŽENA „OSMJEH ŽENE“ LAKTAŠI

## Javni poziv ženama, za besplatnu obuku izrade sapuna i tradicionalnih rukotvorina

Udruženje žena „Osmjeh žene“ iz Laktaša, provodi projekat „Svojim rukama ka samostalnosti“, kojeg finansira Vlada Švedske, a implementira **Razvojni program Ujedinjenih nacija (UNDP)** u okviru aktivnosti „Liderke u akciji: Emancipacija i pružanje usluga u sklopu humanitarnih i urgentnih praksi u vrijeme pandemije“, koja se provodi kao dio projekta Žene na izborima u BiH (WIE).

Javni poziv, namijenjen je svim ženama koje imaju vremena, mogućnosti i želje da nauče nešto novo, kako bi u budućnosti od svoga hobija mogle da pokrenu budući posao

**Ako ste kreativna osoba, koja ima odlične ideje, prijavite se na obuku za izradu sapuna i tradicionalnih rukotvorina.**

Obuku će organizovati naše edukatorke koje imaju višegodišnje iskustvo u navedenom.

Aleksandra Marković, edukatorka za izradu sapuna i Anđelka Jeremić i Sanja Žarić edukatorke za izradu tradicionalnih rukotvorina, organizovaće po 8 radionica i to u februaru i martu mjesecu 2021. godine, radionice izrade sapuna, a u martu i aprilu mjesecu 2021. godine, radionice obuke izrade tradicionalnih rukotvorina.

U slučaju da se prijavi veći broj polaznica od predviđenog, edukatorke će izvršiti selekciju na osnovu Prijave koja je prilog Javnog poziva.

Obavijest polaznicama o rezultatu Prijave na Javni poziv, biće dostavljena najkasnije 7 dana nakon zatvaranja poziva.

U slučaju nedovoljnog broja zainteresovanih polaznica, Udruženje žena „Osmjeh žene“, zadržava pravo da dostavi lično Javni poziv i Prijavu polaznicama, za koje znaju da imaju afiniteta za svoj lični kreativni razvoj.

### USLOVI:

**Pravo na podnošenje prijave imaju sve žene koje zadovoljavaju sljedeće uslove:**

1. Imaju prebivalište na području opštine Laktaši;
2. Posjeduju osjećaj za rad u grupi/timski rad;
3. Imaju smisla za kreativnost;
4. Planiraju nekada u budućnosti, svoju obuku iskoristiti za lično ekonomsko osnaživanje.

**Polaznica je dužna uz Prijavu priložiti:**

1. Kratku biografiju;
2. Kopiju lične karte.

### DOSTAVA DOKUMENTACIJE

Prijavu uz ostalu navedenu dokumentaciju potrebno je dostaviti zaključno sa 31.1.2021. godine, putem elektronske pošte na adresu: [osmjehzene@gmail.com](mailto:osmjehzene@gmail.com), poštom - "Pošte Srpske" na adresu: UŽ "Osmjeh žene", Majke Jugovića 7, 78250 Laktaši ili putem messenger-a na zvanični Facebook profil Udruženja: <https://www.facebook.com/osmjeh.zenelaktasi>

Javni poziv će biti dostupan i na zvaničnoj web adresi opštine Laktaši:

<http://opstina-laktasi.com/cir/pocetna/>

**Broj: 01-014-6/21**

**U Laktašima, 25.1.2021. godine**



Finansira Vlada Švedske, a implementira Razvojni program Ujedinjenih nacija (UNDP) u okviru aktivnosti „Liderke u akciji: Emancipacija i pružanje usluga u sklopu humanitarnih i urgentnih praksi u vrijeme pandemije“, koja se provodi kao dio projekta Žene na izborima u BiH (WIE).